

## ПРОТОКОЛ

09.11.2017 г.

с. Мартан-Чу

### Присутствовали:

Заместитель Главы администрации Урус-Мартановского муниципального района Турпулханов И.Т.;

Глава администрации Мартан-Чуйского сельского поселения Адаев В. А.;

Заместитель директора СОШ № 2 с. Мартан-Чу Гишларкаев С-М. И.;

Заместитель Председателя Совета старейшин с. Мартан-Чу Бенуев М.М.

Жители села – 125 чел., из них молодежь – 88 чел.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Профилактика экстремизма и терроризма на территории ЧР.
2. Разное.

1. По данному вопросу выступил Зам. Главы администрации Урус-Мартановского муниципального района *Турпулханов И.*  
- В рамках благотворительного курса Главы ЧР Р. А. Кадырова проводятся регулярные встречи с населением на тему: противодействие терроризму, экстремизму, употребление наркотических веществ, а также призвал всех собравшихся не злоупотреблять социальными сетями.  
В сети интернет орудуют работники западных спецслужб, у которых основная задача-вербовка молодёжи на их сторону и использовать их в корыстных целях. Употребление наркотических веществ в первую очередь это нанесение вреда здоровью, во вторых выход из под контроля действий, что влечёт за собой непоправимые последствия.
2. В своём выступлении заместитель директора по религии Гишларкаев С-М. И. отметил, что руководством ЧР в лице Главы ЧР

Р. А. Кадырова созданы все условия для развития молодёжи в т.ч. спорт, учёба, религия, культура, и с каким трудом республика вышла из руин двух войн и встала на путь мира и созидания.

Он также объяснил, что каждый мусульманин должен руководствоваться Кораном и сунной, что наша религия это Ислам и мы категорически против убийств мирного населения и не имеет значения какой он религии.

Чеченская молодёжь, имеющая отклонения и едет в Сирию с целью примкнуть к террористам из ИГИЛ или других радикальных течений воюющих против нашей религии и дискредитируют мусульман во всем мире и действия их направлены на разрушение единства мусульман.

3. Далее выступил Глава администрации Мартан-Чуйского с/п В. А. Адаев и рассказал о роли молодёжи в развитии республики, призвал быть благоразумными и не поддаваться на уловки террористов.

Экстремисты- это радикально настроенные люди, которые, прикрываясь религиозными идеями, призывают молодёжь к противоправным действиям. Сегодня мы вынуждены противостоять таким угрозам современного мира, как экстремизм и терроризм и нам необходимо защитить нашу молодёжь от влияния тех, кто пытается внести хаос в мирную жизнь. Нельзя допускать, чтобы они манипулировали нашей молодёжью в социальных сетях и завлекали её в преступные группировки и только общими усилиями мы сможем противостоять этому злу. Весь мир не перестает удивляться возрождению нашего региона, прошедшего две войны.

Благодаря усилиям Главы ЧР Р. А. Кадырова наша республика является одним из самых безопасных и процветающих регионов РФ, где каждый житель может успешно реализовать себя в любом направлении.

4. Так же выступил заместитель Председателя Совета старейшин с. Мартан-Чу Бенуев М. и отметил, что чеченский народ не по настырьке знающий об ужасах и лишениях войны, который благодаря первому Президенту ЧР А-Х. Кадырову совсем недавно начал жить в мире и спокойствии, обязан ценить сегодняшнюю благополучную обстановку в нашем регионе и активно начать противодействовать и пресекать любые проявления экстремистского характера, для этого необходимо, чтобы каждый родитель правильно воспитывал своих детей, прививая им любовь к религии, национальным обычаям и традициям. Молодёжь должна чётко знать, что террористические организации, подобные ИГ, являются детищем запада, и что именно они нарушили покой жителей некогда процветающих, мирных стран и сеют там хаос сегодня.

По второму вопросу выступил Глава администрации Мартан-Чуйского с/п отметил и обсудил меры по повышению платёжной дисциплины жителями села, что от своевременной оплаты ЖКУ зависит качество предоставляемых услуг.

#### ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Ежеквартально продолжать работу по противодействию терроризму и экстремизму, особенно с молодёжью слоняющейся без работы и прочей занятостью.

Председатель схода:

Б. А. Адаев

Секретарь схода:

Х. Ч. Азизаева